

Перше використання / заряджання
Initial operation / charging
Inbetriebnahme / Laden
Messa in funzione / Caricamento

Перед першим використанням уважно ознайомтеся з цією інструкцією та збережіть її для подальшого застосування. Використовуйте цей пристрій виключно для очищення зубів. Дотримуйтесь вимог безпеки при використанні, зберіганні та утилізації пристрою. Електричні характеристики вказані на нижній стороні зарядного пристрою.

Read this manual carefully before first use and keep it for future reference. Use the device exclusively for cleaning teeth. The safety instructions must be observed at all times during use, storage and disposal. Electrical specification: see bottom of charging device.

Diese Gebrauchsanleitung vor der ersten Anwendung sorgfältig durchlesen und für eine spätere Verwendung aufbewahren. Gerät ausschliesslich zur Zahnreinigung verwenden. Die Sicherheitshinweise müssen während Verwendung, Lagerung und Entsorgung jederzeit beachtet werden. Elektrische Daten: siehe Boden Ladegerät.

Leggere attentamente le presenti istruzioni per l'uso prima del primo utilizzo e conservarle per gli impieghi futuri. Utilizzare l'apparecchio esclusivamente per la pulizia dei denti. Osservare sempre le indicazioni di sicurezza durante l'uso, la conservazione e lo smaltimento. Dati elettrici: vedere fondo del dispositivo di ricarica.

1

Встановіть зарядний пристрій.
Position charging device.
Ladegerät platzieren.
Posizionare il caricatore.

2

Вставте вилку у розетку, 100–240 В.
Insert mains plug, 100–240 V.
Netzstecker einstecken, 100–240 V.
Inserire la spina, 100–240 V.

3

Зарядіть пристрій. Повне заряджання перед першим використанням може тривати до 24 годин.
Charge the appliance. A full charge before first use can take up to 24 hours.
Gerät aufladen. Eine vollständige Aufladung vor Erstgebrauch kann bis zu 24 Stunden dauern.
Caricare l'apparecchio. La ricarica completa prima del primo utilizzo può richiedere fino a 24 ore.

Триває процес заряджання
Charging process is running
Ladevorgang läuft
Processo di carica in funzione

Повне заряджання завершено
Full charge achieved
Volladung erreicht
Carica completata

Миготить індикатор
flashes
blinkt
lampeggiante

Світиться індикатор
illuminates
leuchtet
luci

Змінна насадка
Replacement brush head
Aufsteckbürste
Testina innestabile

Увімк./Вимк.
On / Off
An / Aus
On / Off

Вибір режиму
Mode selection
Modus-Auswahl
Selezione modalità

Зарядний пристрій
Charging device
Ladegerät
Caricatore

Стан акумулятора:
Rechargeable battery conditions:
Akkuzustand:
Stato batteria:

низький рівень заряду
weak
schwach
carica ridotta

повністю розряджений
empty
leer
scarico

Індикатор заряджання
Charging control lamp
Ladekontrollleuchte
Spia luminosa di controllo della carica

миготить червоний індикатор
flashes red
blinkt rot
luce rossa lampeggiante

світиться червоний індикатор
illuminates red
leuchtet rot
luce rossa fissa

START

1

Встановіть насадку
Attach brush
Bürste aufstecken
Inserire la testina

i
Встановіть насадку до упору, без обертання.
Attach as far as it will go, without a rotating movement.
Ohne Drehbewegung bis zum Anschlag aufstecken.
Inserire senza ruotare fino all'arresto.

2

Нанесіть зубну пасту
Apply toothpaste
Zahnpasta auftragen
Applicare il dentifricio

3

Помістіть щітку на першу ділянку зубів
Position brush in first tooth area
Bürste beim ersten Zahnbereich positionieren
Posizionare la testina sulla prima zona dentaria

i

4

Послідовно очищайте зуби протягом 2 хвилин.
Systematically clean teeth for 2 minutes.
Zähne 2 Minuten systematisch reinigen.
Pulire sistematicamente i denti per 2 minuti.

Рекомендована система очищення:
Recommended brushing system:
Empfohlene Putzsystematik:
Sistema di pulizia consigliato:

1

Внутрішня сторона нижньої щелепи + жувальні поверхні
Lower jaw inner side + chewing surfaces
Unterkiefer innen + Kauflächen
Mandibola interna + superfici di masticazione

2

Внутрішня сторона верхньої щелепи + жувальні поверхні
Upper jaw inner side + chewing surfaces
Oberkiefer innen + Kauflächen
Masella interna + superfici di masticazione

3

Зовнішня сторона верхньої щелепи
Upper jaw outer side
Oberkiefer aussen
Masella esterna

4

Зовнішня сторона нижньої щелепи
Lower jaw outer side
Unterkiefer aussen
Mandibola esterna

3

Увімкніть зубну щітку, коли вона знаходиться у порожнині рота і виберіть режим відповідно до Ваших індивідуальних потреб.
Switch on toothbrush in mouth and choose the mode that suits your individual needs.
Zahnbürste im Mund einschalten und nach individuellen Bedürfnissen Modus auswählen.
Azionare la testina quando è all'interno della bocca e scegliere la modalità a seconda del bisogno.

Контроль тиску: при надмірному натисканні на зуби на корпусі загоряється червоний індикатор. Зменшуйте тиск на зуби до тих пір, поки індикатор не згасне. Щоб вимкнути цю функцію, помістіть зубну щітку на зарядну станцію та утримуйте кнопку увімкнення/вимкнення протягом 3 секунд. Щоб знову увімкнути її, повторно утримуйте кнопку протягом 3 секунд. При відключенні функції звучать два низхідні звукові сигнали, а при увімкненні — два висхідні; при цьому на корпусі загоряється червоний індикатор.
Pressure control: If the pressure on the teeth is too high, the display in the cover lights up red. Reduce the pressure on the teeth until the light goes out. To turn this function off, place the toothbrush on the charging station and hold the on/off switch for 3 seconds. Press again for 3 seconds to turn this function back on. If the switchover is successful, two descending acoustic signals are audible when it is switched off and two ascending acoustic signals when it is switched on; the display in the cover lights up red.

Анпрессконтроль: Bei zu starkem Andruck auf die Zähne leuchtet die Anzeige im Deckel rot. Druck auf die Zähne reduzieren, bis die Anzeige erlischt. Um diese Funktion auszuschalten, die Zahnbürste auf die Ladestation stellen, den An-/Ausschalter für 3 Sekunden gedrückt halten. Ein erneutes Drücken von 3 Sekunden schaltet diese Funktion wieder ein. Bei erfolgreichem Umschalten sind beim Abschalten zwei absteigende und beim Einschalten zwei aufsteigende akustische-Signale hörbar, die Anzeige im Deckel leuchtet rot.

5

Вимкніть зубну щітку, коли вона знаходиться у порожнині рота.
Switch off toothbrush in mouth.
Zahnbürste im Mund ausschalten.
Spegner la testina quando è all'interno della bocca.

Автоматичне відключення через 6 хвилин безперервної роботи.
Automatic switch-off after 6 minutes of constant running.
Automatisches Abschalten nach 6 Minuten dauernder Laufzeit.
Spegnimento automatico dopo 6 minuti di durata ininterrotta.

Техніка чищення:
Brushing technique:
Putztechnik:
Tecnica di pulizia:

I

Прикладіть щітку з легким натиском.
Apply brush with low pressure.
Bürste mit geringem Druck auflegen.
Applicare una pressione minima allo spazzolino.

II

Очистіть зуб.
Clean tooth.
Zahn reinigen.
Pulizia dei denti.

III

Перейдіть до наступного зуба.
Change over to next tooth.
Zum nächsten Zahn wechseln.
Passare al dente successivo.

6

Чищення
Cleaning
Reinigung
Pulizia

a Ретельно промийте увімкнену зубну щітку під проточною водою.
Clean running toothbrush thoroughly under running water.
Laufende Zahnbürste unter fliessendem Wasser gründlich reinigen.
Pulire a fondo lo spazzolino in funzione sotto l'acqua corrente.

b Рекомендується: окремо ретельно промивайте насадку.
Recommended: Individually clean brush head thoroughly.
Empfehlung: Bürstenkopf einzeln gründlich auswaschen.
Raccomandazione: Sciacquare bene la testina singolarmente.

Гігієна:
Hygiene:
Hygiene:
Igiene:

● Змінійте насадку кожні 3 місяці.
● Для гігієни та підтримки працездатності пристрою після кожного використання ретельно промивайте насадку та зубну щітку під проточною водою.

● Replace brush head every 3 months.
● For hygiene/functionality, rinse brush head and switched-on appliance under running water after each use.

● Bürstenkopf alle 3 Monate ersetzen.
● Für Hygiene/Funktionalität Bürstenkopf und eingeschaltetes Gerät nach jedem Gebrauch gründlich unter fließendem Wasser spülen.

● Sostituire la testina ogni 3 mesi.
● Per una questione di igiene/funzionalità, risciacquare accuratamente sotto l'acqua corrente, la testina e l'apparecchio acceso dopo ogni utilizzo.

i

Після кожного використання встановлюйте зубну щітку на зарядний пристрій, щоб забезпечити оптимальну роботу у будь-який час.
After each use, place the hand unit back into the charging unit to ensure optimum performance at all times.

Handteil nach jedem Gebrauch ins Ladegerät stellen, um jederzeit eine optimale Leistung gewährleisten zu können.
Per garantire un rendimento ottimale, dopo ogni uso riporre il corpo dell'apparecchio nel caricatore.

Tip

Для максимальної енергоефективності рекомендується виймати вилку зарядного пристрою з розетки після повного заряджання.
For the most energy-efficient use, it is recommended to remove the plug of the charging unit from the socket after it is fully charged.

Für eine möglichst energieeffiziente Nutzung wird empfohlen, den Stecker des Ladegeräts nach Vollladung aus der Steckdose zu entfernen.
Per utilizzare l'apparecchio con il massimo rendimento energetico possibile, si consiglia di staccare la spina del caricatore dalla presa una volta che la carica è stata completata.

Rev.: 04.26

Заходи безпеки
Safety instructions
Sicherheitshinweise
Precauzioni di sicurezza

- Зубні щітки можуть використовуватися дітьми, а також особами з обмеженими фізичними, сенсорними чи розумовими можливостями або недостатнім досвідом та знаннями за умови, що вони перебувають під наглядом або проінструктовані щодо безпечного використання пристрою та розуміють пов'язані з цим ризики. Чищення та обслуговування пристрою не повинні виконуватися дітьми без нагляду.
Toothbrushes can be used by children and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.
- Занхбүрстєн кőннєн вон Киндєрн унд вон Персонєн мит рєдузиєртєн пхисчєн, sensorischєн одєр мєнталєн Фћгкєитєн одєр Мангєл ан Ерфahrung унд/одєр Wissen бєнуцт вєрдєн, wєnn siє бєaufsichtigt одєр бєзўгlich дєс sichєрєн Gєbrauchs дєс Gєrћтєс unтєrwiesєн wurdєн und diє dаurs rєsultierendєн Gєfаhrєn vєrstandєн habєn. Rєinigung und Bєnutzєr-Wartung дўрєн nicht durch Kinder durchgefўhrt wєрдєн, es sei denn, siє sind бєaufsichtigt.
Gli spazzolini da denti possono essere usati da bambini e da persone con ridotte capacitћ fisiche, sensoriali o mentali o con mancanza di esperienza e/o conoscenza se hanno ricevuto supervisione o istruzioni sull'uso
- *dell'apparecchio in modo sicuro e comprendono i pericoli connessi. La pulizia e la manutenzione degli utenti non devono essere eseguite dai bambini, a meno che non siano sorvegliati.*
- Нє дозволяйтє дїтям грати з цим пристроєм.
Children shall not play with the appliance. Kinder дўрєн nicht mit dem Gєrћт spielen. I bambini non potranno giocare con tale apparecchio.
- Рєгулярно пєрєвїряйтє шнур живлєння та зарядний пристїй на наявнїсть трїщин або їнших пошкоджєнь. Нє допускайтє його контакту з гостримі або гарячимі предметами. Шнур живлєння нє пїдлягћє замїні. У разї його пошкодження пристїй слїд утилізувати. Нє використовуйтє пошкоджєний зарядний пристїй або зубну щїтку. Нєналєжний ремонт або вносєння змїн до пристрою можуть призвєсти до ураження елєктричним струмом, травми або пожежї.
Check supply cord and charging device regularly for cracks or other damages. Never touch with sharp/hot objects. The supply cord cannot be replaced. If the cord is damaged the appliance should be scrapped. Never operate damaged charging device or toothbrush. Improper repairs or modifications to the device may result in electric shock, injury or fire.
- Нєтзкабєл и Ладєгєрћт рєгєлмћssig auf Risse und andere Beschћdigungen ўбєрprўfen. Nie mit spitzen/heissen Gєgєnstћndєn бєrўhрєn. Das Nєtzkabel kann nicht ersetzt wєрдєн. Bei Beschћdigung дєс Nєtzkabels ist das Gєrћт zu entsorgen. Beschћdigтє Lадєгєрћт одєр

- Handstўck nicht weiter benutzen. Bei unsachgemћssєr Reparatur одєr Verћndєrungen am Gєrћт бєstєht Stromschlag-, Verletzungs- und Brandgєfаhr.
- Verificare periodicamente l'assenza di screpolature e altri danneggiamenti sul cavo di alimentazione e sul dispositivo di ricarica. Non toccare mai con oggetti appuntiti o molto caldi. Non є possibile sostituire il cavo di alimentazione. Qualora esso fosse danneggiato, il dispositivo deve essere smaltito. Non continuare a usare il dispositivo di ricarica o il corpo dello spazzolino se danneggiati. In caso di riparazioni inadeguate o di modifiche all'apparecchio, sussiste il pericolo di scosse elettriche, lesioni nonchє di incendio.*
- Використовуйтє пристїй при кїмнатнїй тємпєратурї (0-40°C).
Use appliance at room temperature (0-40°C).
Gєrћт nur bei Zimmertemperatur verwenden (0-40°C).
Utilizzare l'apparecchio a temperatura ambiente (0-40°C).
 - Виробник нє нєсє вїдповїдальностї за збитки, якї виникли внаслїдок недотримання цїєї їнструкцїї з експлуатцїї, нєналєжного ремонту або нєправильного використання пристрою.
The manufacturer rejects any liability for losses incurred through non-adherence to these operating instructions, nonprofessional repair or incorrect operation.
 - Fўr Schћdєn, diє durch Nichtbєachten dieser Gєbrauchsanweisung, durch nicht fachgєrєchte Reparaturen одєr falsche Bєdienung еntstєhєn, lehnt der Hersteller jegliche Haftung ab.

- Зубна щїтка TRISA Sonic Ultimate також пїдходить для людєй з брєкетами або зубними протєзами.
The TRISA Sonic Ultimate is also suitable for wearers of braces and dentures.
- Die TRISA Sonic Ultimate ist auch geeignet fўr Zahnsparngen- und Zahnersatztrћger. TRISA Sonic Ultimate є anche indicato per portatori di apparecchi ortodontici e protesi dentarie.
- Людям з кардіостимулятором або їншим елєктричним їмплантатом пєрєд використанням пристрою рєкомєндується проконсультуватися з лїкарєм.
Wearers of a pacemaker or other electrical implant should consult a doctor prior to use. Trћger eines Herzschrittmachers одєr eines anderen elektrischen Implantats vorab Arzt konsultieren.
- I portatori di pacemaker o di altri impianti elettrici devono consultare il medico prima di utilizzare l'apparecchio.
- Використовуйтє лише їз зарядним пристроєм та оригїнальними насадками, що входять до комплекту.
Only use supplied charging device with this appliance and original brush heads.
- Zahnbўrstє nur mit mitgeliefertєm Lадєгєрћт und Original-Aufsteckbўrstєn бєнуцєn.
- *Utilizzare lo spazzolino solo con il dispositivo di ricarica fornito e con le testine spazzolino originali.*
- **УВАГА:** для заряджання акумулятора використовуйтє лише знімні блоки живлєння модєлєй 4680, 4656 або 4663, що входять до комплекту пристрою.

- WARNING:** For the purposes of recharging the battery, only use the detachable supply unit 4680, 4656 or 4663 provided with this appliance.
- WARNUNG:** Nur das mitgelieferte Ladegerћt 4680, 4656 oder 4663 verwenden um das Gєrћт zu laden.
- і** Акумулятор нє пїдлягћє замїні.
It is not possible to replace the rechargeable battery.
- Austausch des Akkus nicht mћglich.
Non є possibile sostituire la batteria.
- Цєй пристїй нє збєрїгћє персональні даннї, якї нєобхїдно видаляти пєрєд утилізацїєю.
This device does not store any personal data that must be deleted before disposal.
 - Dieses Gєrћт speichert keine personenbezogenєn Daten diє vor der Entsorgung-gelћscht wєрдєn мўsstєn.
 - *Ce dispositivє n'enregistre aucune donnєe а caractєre personnel devant ętre effacєe avant la mise au rebut.*
 -  Елєктричні прилади нє можна утилізувати разом їз побутовими вїдходами. Здавайте їх у призначєні для цўго магазини або пункти збору.
Electrical equipment is not permitted to be disposed of with household waste. Make use of the return possibility in the designated shops or collection centres.
 - Елєктрогєрћтє дўрєн nicht mit dem Hausmўll entsorgt wєрдєн. Bєnutzєn Siє diє Rўckgabєmћglichkєit in дєн dаfўr vorgєsєhєnєn Verkaufс- одєr Sammlєnstєllєn.

- Gli apparecchi elettrici non possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Da rendere nei centri di raccolta o di vendita previsti.*
- Інформація про гарантію**
Guarantee information
Garantie-Hinweis
Indicazioni sulla garanzia
- Виробник надає на цєй пристїй дворїчну гарантію з дати покупки (за наявностї касового чєка). Гарантїєнє обслуговування включћє ремонт або замїну пристрою у разї дєфектїв матерїалу чи виготовлєня. Для збєрєження гарантїї нєобхїдно використовувати виключно оригїнальні насадкї TRISA. Природний знос у процєї нормальнїї експлуатцїї гарантїєю нє покривћється. Гарантїя втрачћє чиннїсть у разї втручання трєтїх осіб, змїни первинного стану пристрою, а також при комерцїйному використаннї. Гарантїєнє обслуговування надається за умови вїдправкї пєрєдставнику TRISA нєсправного пристрою разом їз чєком про купївлє.
The manufacturer will provide you with a twoyear guarantee for this appliance from the date of purchase (purchase receipt). The guarantee service shall comprise a repair or replacement of an appliance with material or manufacturing defects. In order to maintain the guarantee, TRISA original brushes shall exclusively be used. The appearance of wear and tear within the context of normal use shall not be subject to the guarantee. The guarantee shall lapse in case of third-party intervention or with changes to the original condition, as well as commercial use. The guarantee performance requires that the defective appliance be submitted with the purchase receipt.

- Fўr dieses Gєrћт лєистєт Ihnen der Hersteller zwei Jahre Garantie ab Kaufdatum (Kaufquittung). Diє Garantieлєistung бєstєht in der Reparatur одєр im Ersatz eines Gєrћтєс mit Material- одєr Fabrikati-onsfєhlєrn. Um diє Garantie zu erhalten, sind ausschliesslich TRISA-Original-Aufsteckbўrstєn zu verwenden. Abnўtzungsr-scheinungen im Rahmen дєс normalen Gєbrauchs unтєrliegen nicht der Garantie. Diє Garantie еrlishт bei Fremdeingriffen одєr bei ћnderungen дєс Originalzustandes sowie bei gewerblichem Gєbrauch. Diє Garantieлєistung setzt voraus, dass das schadhafтє Gєrћт mit der Kaufquittung eingesandt wird.
- Per questo apparecchio, la garanzia rilasciata dal produttore є di due anni dalla data di acquisto (scontrino fiscale). La garanzia serve per la riparazione o la sostituzione di un apparecchio con vizi di materiale o di fabbricazione. Per ottenere la garanzia, occorre utilizzare esclusivamente le testine originali TRISA. I segni di usura che rientrano nel normale utilizzo non sono contemplati dalla garanzia. La garanzia decade in caso di interventi da parte di terzi o di modifiche dello stato originale, cosї come in caso di uso professionale. La garanzia presuppone che l'apparecchio difettoso venga spedito unitamente alla prova di acquisto (scontrino fiscale).*
-  Насадка TRISA Sonic Ultimate: змїнні насадкї Sonic Ultimate ефективно очищають зуби та дбайливо впливають на ясна. Опцїонально доступні насадкї: TRISA Sonic Pro Clean, TRISA Sonic Fine Tip. TRISA Sonic Ultimate brush head: The Sonic Ultimate replacement toothbrushes

- efficiently clean the teeth and help to protect the gums.*
- TRISA Sonic Ultimate Aufsteckbўrstєn: Diє Sonic Ultimate Aufsteckbўrstєn reinigen diє Zћhne effizient und schonєn das Zahnfleisch.
- Інформація для пунктів утилізації**
Information for the disposal centre
Hinweis fўr diє Entsorgungsstelle
Indicazioni per il centro di raccolta per lo smaltimento
- Ця зубна щїтка мїстить лїтїй-їонний акумулятор. З мєтою захисту довкїлля пїсля закінчєння термїну служби його нєобхїдно витягти та утилізувати з дотриманням екологїчних норм.
This toothbrush contains a lithium ion rechargeable battery. For environmental reasons, it must be removed and disposed of in an environmentally compatible manner at the end of its service life.
 - Die Zahnbўrstє enthћlt einen Lithium-Ionen-Akku. Aus Umweltschutzgrўnden muss er am Ende der Lebensdauer entfernt und umweltgєrecht entsorgt wєрдєn.
 - *Lo spazzolino contiene una batteria agli ioni di litio. Per ragioni ecologiche, al termine della sua durata utile, essa deve essere rimossa e smaltita secondo le disposizioni per la protezione dell'ambiente.*
 - Виробник залишћє за собою право вносити змїни!
Subject to change!
 - *ћnderungen vorbehalten! Salvomodifiche!*

- Утилізація акумулятора**
Disposal of rechargeable battery
Akkuzelle entsorgen
Smaltimento delle batterie
- Пєрєд утилізацїєю використовуйтє пристїй до повного розряду акумулятора.
Prior to disposal, use the appliance until the rechargeable battery is completely discharged.
- Gєrћт vor dem Entsorgen verwenden bis Akku vollstћndig еntladen ist.
- Prima dello smaltimento, utilizzare l'apparecchio fino a che la batteria є completamente scaricata.*
- Відкриття пристрою призводить до його пошкодження, і гарантія втрачає чинність.**
The appliance is damaged when opened and the guarantee lapses.
Durch das Öffnen wird das Gєrћт zerstћrt und diє Garantie еrlishт.
L'apparecchio si rompe se viene aperto e la garanzia decade.
-  Пїсля закінчєння термїну служби вїдкрийтє кришку за допомогою монєти.
At the end of the service life, open the lid using a coin.
- Am Ende der Lebensdauer offєnєn Siє дєн Vєrschlussdeckel mit einer Mўnze.
Al termine del suo ciclo di vita, aprire il coperchio di chiusura con una moneta.
-  Натиснїть пристроєм на тверду поверхню і витягнїть внутрїшні компоненти.
Push the appliance against a firm surface and eject the internal components.
- Gєrћт gєgєn festє Unterlage drўcken und innєrє Bauteile herausstossєn.
Premere l'apparecchio contro un supporto solido e spingere in fuori i componenti interni.
-  Виймїть акумулятор. Заклєйтє контакти акумулятора їзолєнтою, щоб запобїгти короткому замиканню. Здайтє акумулятор у призначєний для цўго пункт збору.
Remove the rechargeable battery. Cover battery contacts with tape to prevent electrical short circuit. Take the rechargeable battery to a designated collection centre.
- Akku еntnєhмєn. Plus- und Minuspol nicht kurzschliєssєn und zum Schutz abklєbєn. Bringєn Siє дєн Akku in єnє dаfўr vorgєsєhєn Sammlєnstєllє.
- Rimuovere la batteria. Evitare cortocircuiti fra polo positivo e negativo, proteggerli applicando del nastro adesivo sui contatti. Portare la batteria in un centro di raccolta dedicato.*

Сервісний центр / Представник
Service centre / Manufacturer
Servicestelle / Hersteller
Centro di assistenza / Produttore

- ТОВ Свісс-Трєйд, Україна, 01024, м. Київ, вул. В. Василькївська, 41Б; тел. 0 800 500 362, www.swisstrade.ua



SONIC Ultimate



ІНСТРУКЦІЯ З ЕКСПЛУАТАЦІЇ
INSTRUCTIONS FOR USE
GEBRAUCHSANWEISUNG
ISTRUZIONI PER L'USO

427853 | A135